

《贵州老人渴望丰南寻根编修家谱》后续

记者多方查找与杨家庄取得联系

本报讯(记者刘超)昨日,本报刊发了贵州八旬老人王立安向本报求助,渴望丰南寻根编修家谱的报道。为了帮助老人完成心愿,本报记者多方寻找并联系,最终和丰南区黄各庄镇杨家庄村取得联系,并基本确认该村就是王立安老人要寻的“根”。

昨日上午,记者辗转查询多个唐山市丰南区内叫“杨家庄”的村子,最终确认黄各庄镇杨家庄村即是老人要寻找的“杨家庄”。记者先后电话联系上杨家庄村的村委会主任陈立平和村党支部书记杨春在。经过询问和核实,两位村干部都表示王立安老人的“老家”就是他们村。

“我们村里目前健在的和王立安父亲王尚增同辈的只有一位老人叫王尚成,而和王立安

同辈的也只有三人。”杨春在告诉记者,王尚成老人也并不是王尚增的五服之内的兄弟。“因为王尚增一家很早就已经搬出了村子,如今那一支的后代都已经没有了消息,村子里几乎没有人知道王立安祖父的名字了。”杨春在遗憾地说,如今村里了解情况的老人几乎都已经不在了,现在唯一的办法就是再问问村里其他姓氏的老人,看是否还能获得重要信息。

随后,记者联系了远在贵州的王立安老人。“非常感谢贵报的帮忙,虽然现在还没有获知祖父的姓名,但至少联系上了杨家庄我的老家,听到了父辈和我同辈的名字,我就感到非常亲切了。”王立安老人得知情况后非常高兴,连连表达谢意,并表示尽快和杨家庄联系,继续寻找祖父及家族的点滴信息。

播报

首艘“曹妃甸籍”船舶诞生

本报讯(记者闫漪 通讯员王春风 姜立伟)7月9日,曹妃甸海事局为“信洋新时代”船舶办理所有权登记。据悉,这是曹妃甸获批为独立船舶港后首条曹妃甸籍船舶登记,“信洋新时代”轮也成为第一条正式挂籍为曹妃甸的船舶。

首艘“曹妃甸籍”船舶“信洋新时代”总吨46172吨,长225米,建造于韩国,上一登记港为蒙罗维亚。据了解,2017年9月,中

国海事局已正式批准增设曹妃甸为船舶港。船舶港,是指船舶所有人办理船舶所有权登记的港口。曹妃甸船舶港的成功批复,将极大便利曹妃甸辖区航运公司实现“家门口”申领证书,能够吸引航运公司总部、船员教育培训机构落户曹妃甸,也将进一步推动区域船舶融资、交易、租赁、保险等产业的后续发展,有利于曹妃甸综合贸易大港的建设。

提醒

又到溺水多发季 请远离这些戏水隐患

本报讯(记者吴艳丽 通讯员孙淑萍)每年进入夏季,青少年溺水的悲剧都会在全国各地上演,特别是在暑假期间青少年为避暑乘凉,私自到江边、河沟、野塘或无人看管的水域游泳、戏水的事情时有发生。青少年安全意识淡薄,自我保护和救护知识缺乏以及家长的监管不力,是导致溺水事故频发的主要原因。

为确保青少年生命安全和游泳安全,防止溺水事故的发生,唐山迁西警方提醒,广大家长

应增强安全意识和监护意识,切实做到“六不准”,即:不准私自下水游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带队的情况下游泳;不准到不熟悉的水域游泳;不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准不会水性的学生擅自下水施救,防止溺水事故发生。

在加强预防的同时,家长及监护人也要掌握相关的急救知识和技能。意外发生后,救人刻不容缓!

原创风潮来袭,谁才是“弄潮儿”向涛头而立?

7月12日,由东南汽车发起的2018设计公开课即将在杭州拉开帷幕。今年,这场设计公开课将进行“全面升级换代”,届时,有关自主品牌原创设计实力究竟发展如何?未来人与汽车的关系将如何被设计重塑?都将为大家揭晓,进一步展现东南汽车在汽车设计领域的智造实力,带领大家共同见证中国原创设计力量。

2017年,东南汽车携手德国红点中国区总部首开先河,举办设计公开课。课堂上,东南汽车总设计师张雪龙与德国红点资深评审、湖南大学设计学院院长何人可教授一起,围绕汽车造型层面“原创设计”话题,向设计师、媒体、消费者进行了多角度、全方位的分享。东南汽车不仅搭建了一个面向社会公众交流汽车造型设计的沟通平台,同时,也打响了企业“原创设计”的金字招牌,向大众彰显了东南汽车的原创设计精神和自主研发实力。

为了进一步深化社会公众对汽车设计领域的了解,为中国原创设计发声,东南汽车2018年设计公开课进行了整体升级,围绕“翼”设计理念,东南汽车总设计师张雪龙将

携手副总工程师于冯淼就“翼”设计理念落在车身上的具体安全变化进行解读,深入诠释东南汽车工程设计实力,对东南汽车的设计“硬实力”——工程面创新技术做深入剖析。

此外,在2018年的设计公开课中,东南汽车升级了分享模式,新增了“圆桌派”讨论环节,邀请汽车业内资深媒体人士以“主持人+嘉宾”的形式出席,与总设计师、副总工程师就关系汽车设计领域发展的“原创设计”、“品质把控”、“人车关系”等议题,在“言值”交锋中,与所有来宾共话中国原创设计未来发展。而通过这种自由的交流探讨形式,东南汽车也希望让更多的人了解自身的设计理念,为今后的设计发展和产品改进提供创新动力,也为用户创造更好的汽车生活。

2018年的设计公开课将会给我们带来怎样意想不到的惊喜和干货呢?不妨让我们共同关注接下来7月12日在杭州举行的2018年设计公开课活动,相信这将对更了解国内汽车设计发展,共同点亮原创之光大有裨益!

唐山消防深入九小场所开展消防安全检查



本报讯(通讯员李保成)为切实加强唐山全市消防安全,强化消防监督检查力度,最大限度地消除消防安全隐患,坚决预防和遏制火灾事故的发生。近日,唐山消防深入九小场所开展消防安全大检查。

检查中,消防检查人员重点对各场所的消防设施和灭火器材是否配备到位、符合要求,消防安全出口和疏散通道是否畅通,线路铺设是否存在私拉乱接或线路超载等情况进行了检查。通过此次消防检查发现,部分单位缺少消防安全意识,存在不同程度的消防隐患。消防检查人员针对货物堆放杂乱影响疏散逃生、缺少消防标示、消防灭火器



材已失效等问题,一一提出了整改意见,有效提高了商户的消防安全意识。

此次检查有效预防了火灾事故的发生,进一步增强了市区商户的消防安全意识,为全市消防安全形势稳定增添了一堵保障平安和谐的防护堤。

年轻女子醉倒路边 交警拨打急救电话并全程守护

爱心

本报讯(记者吴艳丽)近日,在唐山街头上演了暖心的一幕:一名年轻女子醉酒后躺倒在地找不到家,也不知道自己身在何处,正在执勤的交警告知其家人女子的位置,并全程守护在女子身边,期间一位女大夫正好从该处经过,对女子进行了紧急救治,看到女子没有危险了才放心默默离开。

事情发生在7月4日早上近8时,一名女子晃悠着步行来到龙泽路与长宁道交叉口,打着电话向正在该路口执勤的交警三大队民警求助。这名女子当时身上有着很浓重的酒气,讲完电话,女子身体不支躺倒在地,并一直喊着“想找我妈”“救救我,我喘气费劲”。看

到这种情况,民警立即拨打120急救电话,安抚女子的情绪,并全程守护在女子身边。

几分钟后,一位女士小跑到醉酒女子身边,并表示自己是一名医生,经过紧急的检查和救治,这名女医生初步诊断女子只是醉酒,没有其他问题,并且没有生命危险,之后其放心地默默离开现场。

又过了几分钟,120急救人员赶到,交警和医护人员合力将女子抬上救护车。事件发生的十几分钟时间内,担心该女子发生危险,交警一直守护在女子身边,并言语安慰。直到救护车将其送往医院,交警才回到岗位,继续着自己的工作。

现代生活的极简主义,三星电视赋予家居设计更多想象

在工业设计领域流传着这样一句话:北欧人认为设计是他们生活的组成部分,美国人以之为赚钱的工具,而日韩国人则视设计为民族生存的手段。

作为全球家电领域的领导者,三星家电近期在中国多地开启家电“设计大展”,将日韩的简约设计精髓带到中国家庭。三星QLED光量子点电视Q9F正式亮相中国!这款被誉为“家电艺术品”的电视改变了人们对传统电视的定义,或将成为现代家居简约时尚潮流的重要标志。

三星Q9F电视是三星家电2018年主推的电视之一,也是QLED量子点电视的旗舰之作,在设计细节上的把握、每一个细微局部的装饰,都经过了深思熟虑,进而达到以少胜多、以简胜繁的效果。

三星QLED光量子点电视Q9F以全新环境屏功能(Ambient Mode)诠释电视的简约之道,能够自动识别电视所处墙壁的颜色与图案,与室内环境进行匹配,呈现优雅而近乎透明的屏幕画面,让电视“隐身”在背景环境中。在不观看电视时,它还能够显示包括交通、天气和新闻在内的各种信息。

如果说环境屏功能让彩电与家居“和谐共处”,那么Q9F超大屏设计与纤薄线缆边

框则让二者能够“互相成就”。三星超大屏电视Q9F表现出强大的艺术气场,75英寸到88英寸的全视大屏,加持360°无死角设计、超窄边框,能完美融入多种装修风格,远观宛如一件家居艺术品,将“Screen Everywhere”(屏幕无处不在)的理念体现得淋漓尽致。

随着近些年消费品质的提升,越来越多的人崇尚从细节挖掘居住者的格调品味,特别是室内设计的一些细节。

作为承载家庭娱乐的中心,电视承载了传递信息、营造娱乐氛围的重大使命。三星电视在创新设计的同时,更加执着于电视的画质与智能功能。三星Q9F电视搭载了全新的量子点技术,能够100%显色体积还原,配合全阵列式背光技术在明暗画面细节的自动调节,无论是奔跑中马儿跃动的马鬃,还是女神轻微笑扬的嘴角,都能被还原得淋漓尽致,如同亲眼真实所见。

三星Q9F还专注打造了IoT设备的家居无缝新体验,可通过一个万能遥控器,轻松操控与电视连接的外部设备,随时在电视上监测、管理冰箱、洗衣机等家电的运行状态。还可通过遥控器语音操控,随心点播Q9F内置的芒果TV、银河奇异果等丰富的视频内容。

和月大街全段竣工——路面恢复全线通车



7月9日下午,和月大街丰业路至西港北路段完成路面铺设工作,至此,北部工业区和月大街污水管线及路面已全部铺设完成。工程负责单位北部片区排水管理处高度重视,排水处书记、主任付本田、副主任王旭亲自到现场督导最后的路面铺设工作。

据北部片区排水管理处副主任王旭介绍,和月大街污水管道工程沿和月大街铺设

D800污水管道约1200米,该项目被市委市政府列入2017年惠民工程。工程分三段进行施工。

2017年9月15日至12月25日,完成了红旗北路至龙溪御园小区西门污水管网及道路修复工作;2018年3月15日至5月9日完成了龙溪御园小区西门至丰业路段管道铺设及路面铺设工作;5月中旬,对和月大街丰业路至西港北路段道路封闭,进行污水管线铺设工作。目前,此路段管线及路面已铺设完毕,和

月大街污水管线及路面铺设工作已全面完成。

实施该项工程的目的是将北部工业区西港北路以东,民族北路以西,和月大街以北的污水截流至北部污水处理厂进行处理。项目建成后可有效解决第四污水处理厂超负荷运转,城市区污水主干管网水位居高不下等问题。

由于和月大街道路破损严重,市政府高度重视,批复了专项资金,在修建管道的同

时,对和月大街主路路面进行重新铺设。和月大街污水管道工程建设期间,各级领导高度重视并多次现场调研指导,强调保障施工安全前提下最大限度缩短工期,加快进度,北部片区排水处负责人做到了严守工期,保证工程质量。

同时,施工期间加强宣传,让市民及时了解工程进度情况,得到了社会各界的理解与支持。目前,和月大街全路段路面恢复已完成,7月10日上午全线通车。(米思佳/文)